Es geht ein dunkle Wolk herein

traditionel
Chords in Anlehnung Wader Version

VS: Dsus2 Asus4 Bb Dsus2 A7 Dm
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1.Es geht ein dunk - le Wolk her - ein, mich deucht, es wird ein
2.Und kommst du, lie - be Sonn, nit bald, so we - set alls im
3.Es geht ein dunk - le Wolk® her - ein, es soll und muss ge -
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Re - gen sein, ein Re - gen aus den Wol - -
grii - nen Wald, und all die wel - ken Blu - -
schie - den sein. A - e, Feins - lieb, dein Schei -
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ken, wohl gri - ne Gras.
men, die mii - den Tod.
den macht mir das Her - ze schwer.

NS: Asus4 Dsus2 Asus4 Bb A7 Dsus?2
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